KOHTPOJIBHASA PABOTA 7
Lesn: npoBepuTh yMEHHUS: AIITOPUTMBI TUCBMEHHOTO YMHOKEHUS U JEJICHUS
Ha YHUCJIa, OKaHYUBAIOIIUECS HYJISIMU, pELIaTh TEKCTOBBIE 3aa4l HA IBUKECHUE.

Xonxa ypoka
I Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

N3 nByx ropomoB, pacCTOAHHE MEXAY KOTOpbIMH 390 KM, OJHOBPEMEHHO
HaBCTpeUy ApYr JIPYyTy BbIEXalW JIBAa MOTOIMKIKCTA U BCTPETWIHCH 4epe3 3 4.
OauH MOTOIMKIIUCT exaj co ckopocThio 60 km/4. HaliauTe CKOpOCTH IpYyroro
MOTOITUKJIUCTA.

2. Pemure 3amauy.

ABTOMOOWJIb M MOTOILIMKJI BBIEXaIM OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOMOJIOKHBIX
HampaBlIeHUSIX U3 onHOrO ropoga. CkopocTs aBTOMOOMIS 60 KM/4, MOTOIIMKIIA —
70 xm/4. Kakoe paccTosiHue OyaeT Mexay HUMU yepe3 3 yaca?

3. Pemmre npuMeps! U BBITIOJIHUTE MPOBEPKY.

72 090 - 7 68 240 : 40

2160 - 400 238 800 : 600

4. Tlnomans npyna npsaMoyroibuoi Gopmer 17 200 M2, a ero mmnHa 200 M.
Haitgure mmpuny npyaa.

Il Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

N3 nByx ropomoB, paccTrosHHe Mexay KOoTopsiMu 600 KM, OZHOBPEMEHHO
BBIEXAJIM HABCTPeUy APYT APYTy JBa aBTOMOOWIIS, KOTOPbIE BCTPETUIINCH uepe3 4
4. OnuH aBTOMOOMIIB €xan co ckopocThio 70 km/u. KakoBa cKOpoCTb BTOPOTO
aBToMoOuJIs?

2. Pemure 3amauy.

W3 rapaxxa ogHOBPEMEHHO B IPOTUBOIOJIOKHBIX HAIPABJICHUSAX BBIILIN JBE
apromamuHbl. OJHa 1UI1a CO CKOpOCThIO 50 KM/4, Apyras — co CKOpOCcThio 70 KM/4.
Kaxkoe paccrosinue Oyner Mmexay HUMHU yepe3 4 yaca?

3. Pemmrte nmpuMepsl U BBIIIOJHUTE IPOBEPKY .

93650 - 6 75270 : 30
78 240 - 900 205 100 : 700

4. llIxonpHasi CIOPTUBHAS TUIOLIA/IKA TMPAMOYTOJIbHON (OPMBI UMEET LUIUPUHY
90 M, a momags 11 250 M2 . Halinure [UIMHY ILIOMIAIKH.





